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Leistungen:

Fischer-Reiseleistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- 2 x Übernachtung im 4*-Hotel „Das Schlössl“ am

Haimingerberg

- 2 x „Gute Laune“ Frühstück vom Buffet

- Ortstaxe

- 1 x Welcome-Drink

- 2 x Abendessen, davon 1 x 5-Gang-Abendmenü und

1 x 6-Gang-Vitalmenü

- 2 x Kaffee, Tee, Kuchen und Snacks am Nachmittag

- Nutzung des WellNest mit Hallenbad, Dampfbad,

Finnischer Sauna, Tiroler Sauna, Laconium,

Fitnesstudio und Panoramaruheraum

- Bademantel für die Dauer des Aufenthalts

Hinweis: Weitere Wellness-Angebote sind vorab

buchbar. Ein Infoblatt erhalten Sie rechtzeitig vor der

Reise.

Evtl. weiter anfallende Eintritte extra.

Gültige Stornostaffel: B

Preis:

18.10.2024 - 20.10.2024 - 4*-Hotel Das Schlössl

Doppelzimmer pro Person 449 €

Einzelzimmer pro Person 499 €

Wellness im Hotel "Das Schlössl" - 3 Tage

Unser Wellness-Hit!

 

Tolles Wohlfühl-Hotel

Verwöhntage in Tirol 

Neue Energie tanken

Unser beliebtes Wellness-Ziel, das komfortable

4*-Hotel „Das Schlössl“ am Haimingerberg liegt

wunderschön im Herzen Tirols. 300 m über dem Inntal

genießen Sie einen herrlichen Panoramablick zu den

umliegenden Bergen. „Das Schlössl“ ist bekannt für

seinen freundlichen Service, seine hervorragende

Küche und für seinen einladenden Wellness-Bereich.

Entspannen Sie sich bei den viel versprechenden

Wellness-Angeboten und erholen Sie sich in familiärer

Atmosphäre! Finden Sie Zeit, um einfach einmal die

Seele baumeln zu lassen.   

So reisen Sie:

1. Tag: Anreise - Wellness 

Anreise über den Fernpass ins Inntal nach Tirol. Im

komfortablen Hotel „Das Schlössl“ am Haimingerberg

werden Sie schon freudig erwartet. Es besteht die

Möglichkeit zum Mittagessen à la carte. Ihr Gastgeber

zeigt Ihnen das Hotel und den Wellness-Bereich. Nun

dürfen Sie sich Zeit für erste Anwendungen nehmen

oder Sie unternehmen einen gemütlichen Spaziergang.

Am Abend wird Ihnen ein köstliches Abendmenü

serviert. 

2. Tag: Wellness

Ihr Aufenthalt steht ganz im Zeichen entspannender

Wellness. Erholen Sie sich in Schwimmbad, Saunen und

Fitnesscenter. Zusätzlich können vorab weitere

Massage- und Kosmetikanwendungen sowie

erholsame Bäder gegen Aufpreis gebucht werden.

Erleben Sie Erholung pur und genießen Sie

entspannende Momente in schönem Ambiente. Am

Abend lassen Sie sich mit einem Dinnermenü

kulinarisch verwöhnen.

3. Tag: Wellness – Heimreise  

Nach dem Frühstück haben Sie nochmals Gelegenheit

für weitere Anwendungen oder für einen Spaziergang.

Am frühen Nachmittag geht es zurück Richtung

Heimat.

4*-Hotel Das Schlössl

Das komfortable 4*-Hotel „Ferienschlössl“ heißt jetzt

"Das Schlössl". Es liegt wunderschön im Herzen Tirols.

300 m über dem Inntal genießen Sie einen herrlichen

Panoramablick zu den umliegenden Bergen. Das

„Schlössl“ ist bekannt für seinen freundlichen Service,

seine hervorragende Küche und für seinen einladenden

Wellness-Bereich.

Fürsten-WellNest mit Hallenbad, Dampfbad, Finnischer

Sauna, Tiroler Sauna, Laconium, Fitnesscenter und

Panoramaruheraum.
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